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Ata da décima primeira Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dez dias do mês de novembro, do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos Presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Leitura das Correspondências recebidas e expedidas, registrando: Protocolo:592/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: solicita denominação para Unidade Básica de saúde, na Rua Monsenhor Faria, n120, recebida em 04/11/2014. Protocolo:593/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 10/11/2014. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nº 62 e 63/2014 que, respetivamente, “Regulamenta o parágrafo único do artigo 14 da Lei Orgânica Municipal” e “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar”. Leitura de Indicações: Indicação nº 24/2014 – Vereadores Benedito Pereira Pio, Douglas Ávila Moreira e João de Simone. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de outubro de 2014 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra os Oradores Inscritos no Expediente, os quais foram redigidos e enviados por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 17 de novembro de 2014:“O Vereador João de Simone se inscreve para falar sob o impasse envolvendo a ANEEL (Agência Nacional de Energia Elétrica)  e os município referente ao repasse da responsabilidade na manutenção e reparação no sistema de iluminação pública em nosso município. Com a palavra João diz que  a cidade de Alfenas entrou com uma ação na justiça contra o a Aneel,  alegando que não tem condições de arcar com as despesas referentes a manutenção da iluminação pública e ganhou. João sugere que nosso município deveria fazer o mesmo. Carlos Henrique lembra que em reunião realizada com o prefeito e um representante da Cemig, foi falado que, se o município interessasse poderia entrar com um recurso na justiça. Adilson Prado diz que um órgão de imprensa da região diz que além de Alfenas, a cidade de Divisa Nova também entrou com um liminar, alegando não ter condições de arcar com as despesas de manutenção na iluminação pública no município, e ganhou.  O vereador Flávio Rodrigues participa como orador no expediente e parabeniza o trabalho da Assistência Social, pois cinco pessoas já foram internadas com dependência química, e estão se recuperando bem. Adilson Prado comenta a grave situação da falta de médicos em nossa cidade. Luiz Roberto diz que a partir da próxima sexta-feira será realiza uma licitação para contratação de médicos, mas explica que, esses médicos que serão contratados prestarão serviços em forma de consultas. Darlene comenta que conversou com a Geni e, segundo ela, será desta maneira mesmo Carlos pergunta para o vereador Luiz Roberto se ele sabe o custo de cada consulta. Luiz Roberto diz que não, não sabe. João de Simone diz que se o atendimento a partir de agora for mesmo através de consultas, que não se esqueçam de incluir os moradores da Zona Rural. Benedito Pereira pio pede um aparte e diz que  deverá haver uma fiscalização no tocante ao número de consultas, se realmente será o mesmo que o atendido. O vereador Douglas Ávila participa do expediente, como orador, e diz que muitos cidadãos de Areado estão cobrando para que se fiscalize e multe as pessoas que estão desperdiçando água em nosso município. Darlene pede um aparte e diz que deve-se punir os que estão esvaziando e enchendo suas piscinas. Adilson Prado diz que muitas cidades de nossa região já regulamentaram uma lei para que se puna com multa essas pessoas que insistem em desperdiçar água.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia. Encerrada a reunião, deixo os Vereadores convocados para próxima. Registre-se a presença de cidadãos areadenses. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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